

# 麗造 巔峰獎



劉彬洋 榮譽顧問



## | 劉彬洋 榮譽顧問

我是大陸來的新住民，我叫劉彬洋，現在住在桃園。非常感謝生麗國際集團給我這個機會，站在這個舞台上接受這份榮耀，這份榮耀裡有非常多感恩，感謝及感動，首先我要非常感恩生麗國際集團創辦人徐顧問，創辦生麗至今21年，在這21年當中她幫助了無數像我一樣，渴望美麗、渴望賺錢的夥伴，我也在短短時間破單月收入1300萬元，這都要歸功於生麗創辦人創立業內首屈一指的制度，願意無私大愛的撥出高額獎金。生麗創辦人不但捨得給我們傳銷商，更捨得捐款回饋社會，至今已捐出高達近8千萬元給社會弱勢團體，她是我學習的榜樣，在這裡非常感恩徐顧問，徐顧問我愛您！

我在28年前來到台灣想完成淘金夢，嘗試過很多工作及自營開店，也面臨好幾次的倒店，最後開了美容院，因為歲月催殘，讓我一度身心極度疲憊，不但沒有完成財富夢想，反而外在內在都造成極度的傷害，導致我的臉產生非常多的問題，即將面臨危機時，生麗的天使分享了生麗這套產品，讓我重拾了信心與開啟我在生麗夢想之路，我本來也是一位傳銷素人，但產品效果好、制度那麼豐厚，我只要相信公司，認真使用產品，認真學習、認真服務，相信自己一定可以。但光靠自己一個人認真可以完成這麼大的成就嗎？當然背後還要感謝我們年輕有為的執行長、美麗的小麗，在幕後幫助策劃，讓我組織團隊越來越茁壯成長，也非常感謝我北中南的榮顧及顧問，因為有你們共同的努力、付出與堅持，還有北中南的專業人員，還有全台的生麗夥伴們，因為有你們才有洋洋的今天，這份榮耀是屬於你們的，我愛你們！